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Uluslararası Sempozyum Daveti
Sayın …,
Sakarya Üniversitesi Gençlik Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi ile Katar Üniversitesi Şeria ve İslam Araştırmaları Fakültesi tarafından düzenlenen 1. Uluslararası Gençlik Araştırmaları Sempozyumu (1st International Youth Research Symposium), 14-16 Ekim 2022 tarihleri arasında Sakarya Büyükşehir Belediyesi’nin destekleriyle Sakarya Üniversitesi Kongre Merkezi’nde gerçekleştirilecektir. Genç nüfusun sorunları, pandeminin gençler üzerindeki etkileri ve gençlerin yaşam memnuniyetleri gibi konuların disiplinlerarası çerçevede ele alınacağı sempozyumda sizleri de aramızda görmekten memnuniyet duyarız. 
Sempozyumun amacı araştırmacıları bir araya getirmek ve gençlik çalışmaları konusunda yeni yaklaşımlar üretilmesine katkı sağlamaktır. Tebliğ özetlerinin gönderimi için son tarih 31 Mayıs 2022’dir. Özet metinler İngilizce ve diğer sempozyum dillerinden birinde olmak üzere iki dilde hazırlanacaktır. 
Etkinlikle ilgili bilgilere https://gencliksempozyumu.sakarya.edu.tr adresi üzerinden ulaşabilirsiniz. 
Başvuru ve işleyişe ilişkin soru ve taleplerinizi gencmerkongre@sakarya.edu.tr adresi ile paylaşabilirsiniz.
Sizleri uluslararası kapsamda gerçekleştirilecek bu sempozyuma katılmaya ve değerli çalışmalarınızla katkıda bulunmaya davet ediyoruz. Davetimizin ilgili bilim insanlarına ve araştırmacılara iletilmesi talebimizi bilgilerinize arz ederiz. 
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