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C.3.1.1. Öğretim Elemanı Akademik Bilgi Sistemi Kullanım Esasları



C.3.1.2. 2021 Faaliyet Raporu Erişim Linki https://iibf.ikcu.edu.tr/S/16628/faaliyet-raporlari



C.3.1.3. Bölüm Akademik Performans ve İyileştirme Raporu (BAPİR) Hazırlanmasına Dair Karar ve Taslak Örneği
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1. COVID 19 tedbirlerinin kademeli olarak esnetilmesine bağlı olarak araştırma geliştirme faaliyetlerinin eski potansiyeline ulaşma ihtimali



2. Üniversite-sanayi işbirliğine yatkın bir ortam.



3. Yeni üniversiteye kamu kaynaklarının aktarımındaki kolaylık.



4. Ülkemizde araştırma ve proje çalışmalarına desteğin artması



5.  Atatürk Organize Sanayi Bölgesi ile coğrafi yakınlık (Sınırdaş).
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Birimin bağlı olduğu kurumun toplumsal katkı hedeflerinin gerçekleşme seviyesi ve performansı izlenmemektedir. İzleme mekanizması ve süreçleri bulunmadığı gibi iyileştirme çalışmaları da söz konusu değildir.
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D.1.1.Toplumsal katkı performansının izlenmesi ve iyileştirilmesi



 



Birimin bağlı olduğu kurumun toplumsal katkı hedeflerinin gerçekleşme seviyesi ve performansı izlenmemektedir. İzleme mekanizması ve süreçleri bulunmadığı gibi iyileştirme çalışmaları da söz konusu değildir. 
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A.3.1.1. İç ve Dış Paydaş Listesi Erişim Linki



C9EA09BD062A475E081A314158CA69BA (ikcu.edu.tr)



A.3.1.2. Birim Kalite Ekibi Erişim Linki



https://iibf.ikcu.edu.tr/Share/20FC87F5F90853C0AC37FC987382A7E2
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Birimin yönetim modeli ve organizasyonel yapılanması birim ve alanların genelini kapsayacak şekilde faaliyet göstermektedir.
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Birimde doktora sonrası imkanları bulunmamaktadır.
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Öğretim üyesi ve öğrenci iletişimini sağlamaya yönelik mekanizmalarda gözlemlenen aksaklıklar, öğrencilerin toplumsal katkı süreçlerine entegre edilmesine yönelik oluşturulan ya da oluşturulacak mekanizmaların hayat bulması noktasında ciddi bir tehdit oluşturmaktadır.
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https://iibf.ikcu.edu.tr/AdayOgrenci/SubIndex



Yıllık Webde Yayımlanan Faaliyet Raporları 



https://iibf.ikcu.edu.tr/S/16628/faaliyet-raporlari
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2. Üniversite ve Toplum Dersi Önerisinin hayat bulması halinde, öğrencilerin toplumsal katkı süreçlerine dahil edilmeleri sonucunda üniversite dışı çevreninde toplumsal katkı süreçlerine dahil edilecek olması.
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B.1.4.2. İş Başı Eğitim Uygulaması Öğrenci İş Yükü Kredisinin Tanımlaması.



B.1.4.3. Staj Dersi İş Akış Şeması
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afchunk33.htm
Programların genelinde programların izlenmesine ve güncellenmesine ilişkin mekanizmalar işletilmektedir.
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B.3.1. Öğretim yöntem ve teknikleri 



 



Birimimizde öğretim üyesinin tek taraflı bilgi aktarımının yanında öğrencinin daha aktif rol aldığı, karşılıklı etkileşime dayalı, aktif araştırma ve öğrenme odaklı bir öğretim tekniği benimsenmektedir. Birçok programımızda üniversite seçmeli dersleri olarak Müzik, Dans, Sanat, Tarih, Afet Yönetimi gibi dersler sunulmaktadır. (B.3.1.1)



Birimde alt göstergeye yönelik izleme ve değerlendirme süreçleri eksiktir ve paydaş katılımı sınırlıdır. Bu eksiklikleri gidermek adına her bölümden senede bir defa kalite çalışmalarına paralel olarak hazırlanmış Öz Değerlendirme Formunu doldurması istenecektir. Bu sayede birimler sürece aktif olarak dahil edilecek ve bu göstergeleri izleyip, değerlendirip, iyileştirmeye yönelik öneriler sunabilecektir. (Kanıt B.1.1.6) 



Birim Kalite Ekibi bünyesinde Eğitim-Öğretim Teknikleri Alt Komisyonu oluşturulması ve bu Komisyon’ca öğretim üyelerinin modern eğitim-öğretim tekniklerine ilişkin bilgilerini güncel tutmaları ve bu alandaki gelişmelerden haberdar olmaları adına yılda en az 2 kez olmak üzere Modern Eğitim-Öğretim Teknikleri Kursu düzenlenmesi kararlaştırılmıştır. (Kanıt: B.3.1.2)



 



B.3.2. Ölçme ve değerlendirme 



 



İlgili dersin yarıyıl içi ve sonu etkinlikleri ve bunların harf notuna etkisi tanımlıdır. Her dönem başı dersin sorumlusu değerlendirme ölçütlerini ve not sistemini ilan etmekle yükümlüdür. (Eğitim katalogunda mevcuttur) Ölçme ve değerlendirmenin sürekliliği (çoklu sınav olanakları); bazıları süreç odaklı (formatif), ödev, proje, portfolyo gibi yöntemlerle sağlanmakta, çıktı temelli değerlendirme yapılmaktadır. Ders kazanımlarına ve eğitim türlerine (örgün, uzaktan, karma) uygun sınav yöntemleri, ders öznelinde olmakla birlikte, planlamakta ve uygulanmaktadır. Öğrencilerin kendini ifade etme olanakları, araştırma ödevleri, proje sunumları vb. tekniklerle, mümkün olduğunca çeşitlendirilmektedir. Öğrencinin ders dışı faaliyetlerinin (proje, ödev, seminer, sosyal etkinlikler) değerlendirildiği ve ölçüldüğü öğretim yöntemleri sıklıkla kullanılmaktadır. (B.3.2.1, B.3.2.2) Öğrencilerin kendilerini iş hayatına daha kolay hazırlaması ve tecrübe edinebilmesi için 2021 yılında tüm bölümler kataloglarına İşbaşı Eğitim ve Staj derslerini eklemişlerdir. 



Birimde alt göstergeye yönelik izleme ve değerlendirme süreçleri eksiktir ve paydaş katılımı sınırlıdır. Bu eksiklikleri gidermek adına her bölümden senede bir defa kalite çalışmalarına paralel olarak hazırlanmış Öz Değerlendirme Formunu doldurması istenecektir. Bu sayede birimler sürece aktif olarak dahil edilecek ve bu göstergeleri izleyip, değerlendirip, iyileştirmeye yönelik öneriler sunabilecektir. (Kanıt B.1.1.6)  B.3.2 kısmında sözü edilen Eğitim-Öğretim Teknikleri Alt Komisyonu ölçme ve değerlendirme teknikleri hakkında da eğitim ve seminerler vermeyi planlamaktadır.



 



Yapılması planlanan bir diğer iyileştirme eğitim planlarında yer alan tüm derslerin iş yüküne dayalı kredi sınaması derslerin öğrenci temsilcileri yardımıyla doldurulacak “Ders Değerlendirme Formları” ile izlenip değerlendirilmesidir. Birime özgü olarak kurgulanan bu form yardımıyla birimlerin alt göstergeleri daha sağlıklı izlemesi hedeflenmektedir. Formda derslerin ölçme değerlendirme tekniklerine yönelik sorular da bulunmaktadır. Öğrenci paydaş katılımı sağlanarak gelen geri bildirimler ile süreçlere yönelik iyileştirilmeler yapılacaktır. (Kanıt B.3.2.4)



 



B.3.3. Öğrenci geri bildirimleri 



 



Öğrenci görüşü (ders, dersin öğretim elemanı, diploma programı, hizmet ve genel memnuniyet seviyesi, vb.) sistematik olarak ve çeşitli yollarla alınmakta, etkin kullanılmakta ve sonuçları paylaşılmaktadır. Bu üç türlü olmaktadır. 




			Üniversite tarafından UBYS üzerinden yapılan memnuniyet anketleri.


			Akademik danışmanların sorumlu oldukları öğrencilerin sorunları ve herhangi bir konu üzerinde görüşlerini bölümün gündemine taşıması.


			Geçen senelerde işleme konulan fakülte web sayfasındaki Dekan’a yazın bölümünden öğrenci dilek ve şikayetlerini fakülteye iletebilmektedir. Bu yolla iletilmiş şikayetler ve öneriler ivedilikle işleme alınmaktadır. 


			2021 yılında öğrencilerimize kolaylık sağlaması açısından en çok sorulan soruların cevapları sık sorulan sorular başlığıyla fakülte web sayfasında yayınlanmaktadır.






Fakülte öğrenci temsilcisi ve öğrenci topluluk başkanları aracılığı ile öğrencilerin birimde alanan kararlarda söz sahibi olmaktadır. Öğrenci temsilcisi seçimi ve görev tanımı İzmir Katip Çelebi Üniversitesi Öğrenci Konseyi Yönergesine göre gerçekleştirilmektedir. Öğrenci temsilcisi dekanlık ve bölüm başkanları ile bazı fakülte toplantılarında bir araya gelmekte ve bazen özel olarak görüşmektedir.  (B.3.3.4, B.3.3.5)



Birimde alt göstergeye yönelik izleme ve değerlendirme süreçleri eksiktir ve paydaş katılımı sınırlıdır. Bu eksiklikleri gidermek adına her bölümden senede bir defa kalite çalışmalarına paralel olarak hazırlanmış Öz Değerlendirme Formunu doldurması istenecektir. Bu sayede birimler sürece aktif olarak dahil edilecek ve bu göstergeleri izleyip, değerlendirip, iyileştirmeye yönelik öneriler sunabilecektir. (Kanıt B.1.1.6) 



Yapılması planlanan bir diğer iyileştirme öğrenci temsilcileri yardımıyla öğrencilerin dersler ve öğretim üyeleri ile ilgili geri bildirimlerin “Ders Değerlendirme Formları” ile izlenip değerlendirilmesidir. Birime özgü olarak kurgulanan bu form yardımıyla birimlerin eğitim-öğretim alt göstergelerini daha sağlıklı izlemesi hedeflenmektedir. Öğrenci paydaş katılımı sağlanarak gelen geri bildirimler ile süreçlere yönelik iyileştirilmeler yapılacaktır. (Kanıt B.3.2.4) Bunun yanı sıra öğrenci temsilcilerinin bölüm başkan ve/veya yardımcıları ile senede en az bir kere yüz-yüze geri bildirim toplantıları yapılması kararlaştırılmıştır.



 



B.3.4. Akademik danışmanlık



 



Bölüm/Program başkanlığınca kaydını yaptıran her öğrenci için ilgili bölümün öğretim elemanları arasından bir akademik danışman atanmaktadır. Akademik danışmanlar, danışmanlık hizmetlerini rektörlükçe belirlenen esaslar ve ilgili mevzuat hükümlerine göre yürütmektedir. Danışman,  öğretim programları çerçevesinde öğrencinin alması gereken zorunlu ve seçmeli derslerle ilgili olarak öğrenciye önerilerde bulunmakta, öğrenciyi yönlendirmekte, mezuniyet için gerekli olan zorunlu ve seçmeli dersleri eksiksiz olarak ilgili yönetmelik çerçevesinde almasını sağlamakta, bölümler tarafından müfredatlarda yapılan değişiklikler nedeni ile uygulanan intibaklarda öğrencileri yönlendirmekte, öğrencilerin karşılaştığı problemlerin çözümünü sağlamakta ve gerektiğinde ilgili mercilere iletilmesine yardımcı olmaktadır. 2021 yılında lisans danışmanlıklarında öğrencilerin akademik yönlendirmelerinin daha sağlıklı yapılabilmesi için lisans danışmanlıklarının tümü öğretim üyeleri arasında dağıtılmıştır. (Kanıt B.3.4.2) Öğrencilerin danışmanlarına e-mail, telefon gibi iletişim araçları ile ulaşabilmekte, yüz-yüze görüşmeler gerçekleştirebilmektedir. 



Birimde alt göstergeye yönelik izleme ve değerlendirme süreçleri eksiktir ve paydaş katılımı sınırlıdır. Bu eksiklikleri gidermek adına her bölümden senede bir defa kalite çalışmalarına paralel olarak hazırlanmış Öz Değerlendirme Formunu doldurması istenecektir. Bu sayede birimler sürece aktif olarak dahil edilecek ve bu göstergeleri izleyip, değerlendirip, iyileştirmeye yönelik öneriler sunabilecektir. (Kanıt B.1.1.6) 



Öğrencilerimizin akademik gelişimlerinin takibi ve kariyer planlamalarına yönelik dönem başında danışman-öğrenci görüşmeleri yapılması, bu görüşmelerde toplanan Akademik Danışmanlık Öğrenci Bilgi Formlarının* derlenerek eğitim-öğretimden sorumlu bölüm başkan yardımcılarına ibraz edilmesi kararlaştırılmıştır. (Kanıt B.3.4.3)



İlaveten, öğrencilerimizin akademik gelişimlerinin takibine yönelik öğretim elemanlarına her hafta 1 saat ofis saati uygulamasının zorunlu hale getirilmesi kararlaştırılmıştır. (Kanıt B.3.4.4)



Yapılması planlanan bir diğer iyileştirme öğrenci temsilcileri yardımıyla öğrencilerin dersler ve öğretim üyeleri ile ilgili geri bildirimlerin “Ders Değerlendirme Formları” ile izlenip değerlendirilmesidir. Birime özgü olarak kurgulanan bu form yardımıyla birimlerin eğitim-öğretim alt göstergelerini daha sağlıklı izlemesi hedeflenmektedir. Öğrenci paydaş katılımı sağlanarak gelen geri bildirimler ile süreçlere yönelik iyileştirilmeler yapılacaktır. (Kanıt B.3.2.4) Bunun yanı sıra öğrenci temsilcilerinin bölüm başkan ve/veya yardımcıları ile senede en az bir kere yüz-yüze geri bildirim toplantıları yapılması kararlaştırılmıştır.



afchunk57.htm
1. Kalite süreçlerine dair Fakülte genelinde artan farkındalık, birimin misyon, vizyon, stratejik hedefler ve kalite politikasının iç ve dış paydaş katılımıyla yeniden ve kapsayıcı bir şekilde revize edilmesine imkan sağlamaktadır.



2. Üniversite Yönetiminin kalite süreçlerine azami düzeyde önem veriyor olması, bu süreçlere yönelik iyileştirme çalışmalarını teşvik etmektedir.



3. Kalite Ekibinin eğitim-öğretim faaliyetlerinde sorumlu bölüm başkan yardımcılarını ve tüm bölümlerin öğrenci temsilcilerini kapsayacak şekilde genişletilmesiyle, Birim Kalite Ekibinin temsil gücü, kalite süreçlerini genele yayma yetisi ve  süreçlere dair farkındalık düzeyi artacaktır.



4. Danışma kurulunun dış paydaşlarının genişletilmesiyle sistemin yenilikçi fikirlere daha açık hale gelmesi



afchunk17.htm
A.4.1.1. Uluslararasılaşma Politikası Erişim Linki https://iibf.ikcu.edu.tr/Share/613BFB79C89940ED1AA9C92C7BB4A8B6



A.4.1.2. Uluslararasılaşma Performansı Öz Değerlendirme ve İyileştirme Raporu Taslağı (Araştırma ve Geliştirme)



A.4.1.3. Uluslararasılaşma Performansı Öz Değerlendirme ve İyileştirme Raporu Taslağı (Eğitim ve Öğretim)



A.4.1.4. Fakülte Yabacı Öğrenci Sayıları Excel Dosyası



A.4.1.5. Maliye Bölümü %30 İngilizce Lisans Programı’na Geçiş Üst Yazısı



A.4.1.6. Sağlık Yönetimi Bölümü %30 İngilizce Lisans Programı’na Geçiş Üst Yazısı



afchunk59.htm
1. Program tasarımı ve derslerin dengeli dağılımı süreçlerinin yazılı olması ve bunların atalet kazanmış olması,



2. Uluslararası Nitelikte Farklılaşmış Uzmanlık Alanlarına Sahip Genç ve Dinamik Araştırmacıların Varlığı



 28’i İşletme, 13’ü İktisat, 13’ü Uluslararası İlişkiler, 12’si Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi, 11’i Maliye, 7’si Sağlık Yönetimi ve 5’i Uluslararası Ticaret ve İşletmecilik Bölümü’nde olmak üzere toplam 89 akademisyen araştırma ve eğitim-öğretim faaliyetleri yürütmektedir.



Akademik personelin %46’sını oluşturan Araştırma Görevlisi, Öğretim Görevlisi ve Dr. Öğr. Üyesi kadrolarında faaliyet yürüten personelin %71’i 40 yaşın altındadır.



Bununla birlikte, 40 yaşın altında faaliyet gösteren 11 Doçentimiz ve 1 Profesörümüz bulunmaktadır.



3.  Yabancı Dilde Eğitim Kapasitesi ve İmkanı



İktisat %100 İngilizce Lisans Programı



Kamu Yönetimi ve Siyaset Bilimi %100 İngilizce Lisans Programı



Uluslararası Ticaret ve İşletmecilik %100 İngilizce Lisans Programı



4. Uluslararası Öğrenci Değişim Programlarına Aktif Katılım



Fakültemize Erasmus Programı kapsamında (2021-20229 1’i staj hareketliliği ve 4’ü öğrenim hareketliliği olmak üzere toplam 5 yabancı öğrenci gelmiş; 4 öğrencimiz de öğrenim hareketliliği kapsamında gönderilmiştir.



5. Staj İmkanı



Fakülte öğrencilerine sunulan dönemlik staj, iş başı eğitim dersleriyle mezun olacak öğrencilerimizin istihdam imkanının arttırılması sağlanmaktadır.



6. Tek ve Büyük Bir Kampüste Eğitim İmkanı



afchunk9.htm
Birimin kurumsal süreçlerle uyumlu performans göstergeleri ve performans yönetimi mekanizmaları tanımlanmıştır.
afchunk16.htm
Birimde uluslararasılaşma göstergeleri tanımlıdır ve faaliyetlere yönelik planlamalar bulunmaktadır.
afchunk47.htm
Birimin toplumsal katkı performansının izlenmesine ve değerlendirmesine yönelik mekanizmalar bulunmamaktadır.
afchunk4.htm
 



A.1.1. Misyon, Vizyon, Stratejik Amaç ve Hedefler 



 



Birimin, kurumun stratejik planıyla (A.1.1.1.) uyumlu stratejik hedefleri bulunmaktadır ve faaliyetlerini bu hedefler doğrultusunda yürütmektedir. Bu hedefler Fakültemiz WEB Sayfasında “Stratejik Hedefler” başlığında ilan edilmiş olup birim paydaşlarınca bilinir ve paylaşılır durumdadır. Birime özeldir (birimin profilini/kimliğini yansıtır). Süreç yönetimi kültürü vardır (A.1.1.2. ve A.1.1.3.)



 



Hedefler, alt hedefler ve eylem planı tüm anabilim dallarının ve/veya programların katılımıyla ve tüm paydaşların (özellikle de stratejik paydaşların) görüşü alınarak hazırlanmıştır. (A.1.1.4.)



 



Ancak, yıllık gerçekleşmeler Faaliyet Raporları (A.1.1.5.) ve Stratejik Plan Değerlendirme Formu (A.1.1.6.) aracılığıyla takip edilse de birimin ilgili kurullarında tartışılıp gerekli önlemlerin alınmasına dair tanımlı bir süreç bulunmamaktadır. Buna istinaden, 2002 Şubat ayı içerisinde, Danışma Kurulu Birim Stratejik Plan Değerlendirme ve İyileştirme Raporu Hazırlanmasına Dair Karar (A.1.1.7.) alınmıştır. Böylece 2022 yılı sonrasında ilgili sürece dair iyileştirme ve raporlama yapılabilecektir.



 



A.1.2. Kalite Politikası



 



Birimin, kurumun kalite güvencesi politikası ve değerleriyle uyumlu bir kalite politikası vardır ve Fakülte WEB sayfasında ilan edilerek tüm paydaşlarca ve kamuoyunca bilinmesi sağlanmıştır. (A.1.2.1.) Ayrıca, paydaşlarca bu süreçlerin geliştirilmesine yönelik toplantılar gerçekleştirilmektedir. (A.1.2.2.) Ayrıca, İç kalite güvence sisteminin yönetim şekli, örgütlenme, temel mekanizmalar ve birimlere erişimi Kalite Güvence Sistemi Bilgilendirme Formu aracılığıyla açıklanmıştır. (A.1.2.3.)



 



Ancak, birimin kalite politikasıyla ilgili olan hedeflere erişilip erişilmediğine dair iç ve dış paydaş katılımına dair bir izleme ve raporlama süreci bulunmamaktadır. Bunun üzerine, 2022 yılı Şubat ayı içerisinde, Danışma Kurulu Kalite Politikası Değerlendirme ve İyileştirme Raporu Hazırlanmasına Dair Karar (A.1.2.4.) alınmıştır. Böylece 2022 yılı sonrasında ilgili sürece dair iyileştirme ve raporlama yapılabilecektir.



 



A.1.3. Kurumsal performans yönetimi



 



Stratejik hedefler doğrultusunda tüm temel etkinlikleri kapsayan kurumsal (temel, anahtar) performans göstergeleri (KPI) tanımlanmıştır ve yazılıdır. (A.1.3.1.). Ancak, iç kalite güvencesi sistemi ile bu anahtar performans göstergelerinin nasıl ilişkilendirildiği yazılı bir şekilde tanımlanmamıştır. Dolayısıyla, yıllar içinde değişim takip edilmemektedir. Buna istinaden, 2022 Şubat ayı içerisinde, Birim Performans Anahtar Göstergelerinin İç Kalite Güvence Sistemi ile İlişkilendirilmesine Dair Karar (A.1.3.1.) alınmıştır.



 



afchunk69.htm
2021 yılı içerisinde fakültemiz öğrencilerinden bir geri bildirim alınmamıştır. Buna istinaden, öğrencilerin geri bildirimde bulunmaları ve bu geri bildirimlerin karar mekanizmalarına etki etmesinin sağlamasına yönelik bir dizi önlem alınmıştır. Bunlar diğer iyileştirmeler başlığı atında gösterilmektedir.
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A.2.1. Birim Kalite Komisyonu (Birim Kalite Ekibi)



 



Birim kendi bünyesinde birim kalite ekibini oluşturmuştur. (A.2.1.1.) Ancak, Birim Kalite Ekibinin yalnızca organizasyon yapısı tanımlanmış; bu ekibin tamamına yönelik yetki, görev ve sorumlulukları yazılı bir şekilde tanımlanmamıştır. Buna istinaden, 2022 yılı Şubat ayı içerisinde, Birim Kalite Ekibi Çalışma Usul ve Esasları görev dağılımına dayalı ve ayrıntılı bir şekilde tanımlanarak ilan edilmiştir. (A.2.1.2)



 



Birim Kalite Ekibi, kurumun kalite güvencesi çalışmalarını kapsayıcı, katılımcı ve şeffaf karar alma mekanizmalarıyla etkin bir biçimde yürütmekte, periyodik olarak toplantılar düzenlemektedir. (A.2.1.3., A.2.1.4, A.2.1.5., A.2.1.6., A.2.1.7.)



 



Ayrıca, Kalite komisyonu çalışma biçimi ve işleyişi izlenmekte ve bağlı iyileştirmeler gerçekleştirilmektedir. Birim Kalite Ekibi’nin eğitim-öğretimden sorumlu bölüm başkan yardımcılarını ve tüm bölümlerin öğrenci temsilcilerini içerecek şekilde genişletilmiş olması; buna ek olarak, ekip içerisinde alt süreçlere dayalı görev dağılımları yapılmış olması çalışma biçimlerine dair takip ve iyileştirme yapıldığını göstermektedir (A.2.1.8., A.2.1.9. ve A.2.1.10)



 



A.2.2. İç Kalite Güvencesi Mekanizmaları (PUKÖ Çevrimleri, Takvim, Birimlerin Yapısı)



 



PUKÖ çevrimleri açısından takvim yılı temelinde hangi işlem, süreç, mekanizmaların devreye gireceği planlanmıştır ve akış şemaları ile belirlidir (nasıl-kim-kime-neyin iletileceği). Sorumluluklar ve yetkiler tanımlanmıştır. (A.2.2.1.) Gerçekleşen uygulamalar irdelenmektedir.



 



Takvim yılı temelinde verilen işlem, süreç, mekanizmaların birim yönetimi, anabilim dalları/programlar, öğretim elemanları, idari personel, öğrenciler gibi katmanları nasıl kapsadığı belirtilmiştir. Takvim yılı temelinde tasarlanmayan diğer kalite döngülerinin ise tüm katmanları içerdiği kanıtları ile belirtilmiştir, gerçekleşen uygulamalar irdelenmektedir.



 



A.2.3. Liderlik ve kalite güvencesi kültürü



 



 Birim ve süreç liderlerinin kalite güvencesi bilinci, sahipliği ve kurum iç kalite güvencesi sisteminin oluşturulmasına liderlik etmesi henüz gelişmiş düzeyde değildir. Aynı şekilde birimlerde liderlik anlayışı ve koordinasyon kültürü yerleşmiş değildir. Bu doğrultuda, İç Kalite Güvence Sisteminin genele yayılması amacıyla Birim Kalite Ekibinin Genişletilmesi kararlaştırılmıştır. Ayrıca, Kalite kültürünün içselleştirilmesi maksadıyla Birim Kalite Ekibinin Çalışma Usul ve Esasları içerisinde Haziran ve Aralık ayları olmak üzere yılda iki kez toplantı ve yöneticilerin liderlik eğitimleriyle liderlik özelliklerini düzenli olarak geliştirmeleri gerekliliği vurgulanmıştır (A.2.3.1.).



 



afchunk55.htm
Birimin Kalite Güvence Sistemi alt ölçekleri kapsamında öne çıkan en önemli güçlü yönü ilgili alt ölçeklerde vurgulanan süreçlerin yazılı bir şekilde  tanımlanmış olmasıdır. Örneğin,



Birimin, kurumun stratejik planıyla uyumlu stratejik hedefleri bulunmaktadır ve faaliyetlerini bu hedefler doğrultusunda yürütmektedir.



Birimin kurumun kalite güvencesi politikası ve değerleriyle uyumlu bir kalite politikası vardır



Stratejik hedefler doğrultusunda tüm temel etkinlikleri kapsayan kurumsal (temel, anahtar) performans göstergeleri (KPI) tanımlanmıştır ve yazılıdır.



Oluşturulan Kalite Ekibi öğrencileri de kapsayacak şekilde genişletilmiştir.




			 






afchunk31.htm
B.4.1.1. Hizmet İçi Eğitim İş Akış Şeması-İdari Personel



afchunk3e.htm
C.2.1.1. Akademik Kadro Uzmanlık Dağılımı Raporu Hazırlanmasına Dair Karar



C.2.1.2. Fakülte Youtube Kanalındaki Birim İçi Eğitim Kayıtları Erişim Linki https://www.youtube.com/channel/UCCHe_MOBJd6uAyfQ3tgq1Qg



  C.2.1.3. Proje Destek Alt Komisyonu Görev ve Sorumlukları



afchunke.htm
İç kalite güvencesi sistemi enstitünün geneline yayılmış, şeffaf ve bütüncül olarak yürütülmektedir.
afchunk3f.htm
Birimde ulusal ve uluslararası düzeyde ortak programlar ve ortak araştırma birimleri ile araştırma ağlarına katılım ve iş birlikleri kurma gibi çoklu araştırma faaliyetlerine yönelik planlamalar ve mekanizmalar bulunmaktadır.
afchunk32.htm
 



B.5.1. Programların izlenmesi, değerlendirilmesi ve güncellenmesi 



 



Eğitim ve öğretim ile ilgili çıktılar ve istatistiki göstergeler her yıl düzenlenen akademik kurul sunumları ve periyodik olarak verilen faaliyetler raporlarında sunulmaktadır. Bu belgelerde bölüm öğretim elemanlarının akademik çalışmalarının nitelik ve niceliği, lisans ve lisansüstü programlarımızdaki öğrenci ve mezun sayıları, sosyal sorumluluk faaliyetleri, işbirlikleri, tartışılmakta ve değerlendirilmekteve ihtiyaca göre güncellenmektedir. Program çıktı ve yeterliliklerinin belirlenmesinde Türkiye Yükseköğretim Yeterlilikler Çerçevesi (TYYÇ) hesaba katılarak, İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nin Bologna süreci ile ilgili akademik temsilcilerinin görüşleri doğrultusunda program yeterlilik ve yetkinlikleri her yıl geliştirilmeye çalışılmaktadır. Bu bağlamda bölümümüz programının dersleri, bu derslerin içerik, amaç ve ders öğrenme çıktıları internet sayfalarında kamuoyuyla paylaşılmaktadır. Birimimiz eğitim-öğretim faaliyetlerinin nitelik ve yetkinliğinin arttırılabilmesi amacıyla, ulusal ve uluslararası akreditasyon kurumlarının denetimine şeffaf bir şekilde açıktır. Bu bağlamda üniversitemiz ilgili birimleri ile işbirliği içerisinde çalışılarak AKTS ve Diploma Eki gibi Bologna Avrupa Yükseköğretim yapılanması süreçleri ile desteklenmektedir. Eğitim ve öğretim ile ilgili istatistiki göstergeler (her yarıyıl açılan dersler, öğrenci sayıları, başarı durumları, geri besleme sonuçları, ders çeşitliliği, lab. uygulama, lisans/lisansüstü dengeleri, ilişki kesme sayıları/nedenleri, vb.) periyodik ve sistematik şekilde izlenmekte, tartışılmakta,  değerlendirilmekte, karşılaştırılmakta ve kaliteli eğitim yönündeki gelişim sürdürülmektedir. 2021 yılında İşletme bölümü Akreditasyona başvurmuştur. 2022 senesinde de en az bir bölümün akreditasyona başvurması hedeflenmektedir.



Birimde alt göstergeye yönelik izleme ve değerlendirme süreçleri eksiktir ve paydaş katılımı sınırlıdır. Bu eksiklikleri gidermek adına her bölümden senede bir defa kalite çalışmalarına paralel olarak hazırlanmış Öz Değerlendirme Formunu doldurması istenecektir. Bu sayede birimler sürece aktif olarak dahil edilecek ve bu göstergeleri izleyip, değerlendirip, iyileştirmeye yönelik öneriler sunabilecektir. (Kanıt B.1.1.6) 



 



B.5.2. Mezun izleme sistemi



 



Birimde mezun izleme sistemi bulunmamaktadır. Mezunlara ilişkin ihtiyaç duyulan bilgileri içerecek şekilde ve Mezun Takip Sistemi Temsilciği bünyesinde mezun takip sistemi oluşturulması; eş zamanlı mezunikçüiibf instagram sayfası kurularak farkındalık yaratılması kararlaştırılmıştır. (Kanıt B.5.2.1)



afchunk4e.htm
Birim genelinde temel süreçleri (eğitim ve öğretim, araştırma ve geliştirme, toplumsal katkı, kalite güvencesi) destekleyen entegre bilgi yönetim sistemi işletilmektedir. 



 



afchunk10.htm
Birimdeki liderlik yaklaşımları kalite güvencesi kültürünün gelişimini desteklememektedir.
afchunk3d.htm
Birimde genelinde öğretim elemanlarının araştırma yetkinliğinin geliştirilmesine yönelik uygulamalar yürütülmektedir.
afchunk6a.htm
1. Danışma Kurulunun Birimin misyon, vizyon, kalite politikası ve stratejik hedeflerinin izlenmesi ve iyileştirilmesi süreçlerinde daha aktif rol almasına yönelik önlemler alınması,



2. Birim Kalite Ekibi’nin çalışma usul ve esaslarının işbölümü, uzmanlaşma, kapsayıcılık, yüksek temsil ve etkinlik gibi kriterler baz alınarak oluşturulmasına yönelik çalışma yapılmış olması,



- Kalite Ekibi içerisinde Proje Destek Alt Komisyonu Oluşturulması,



- Kalite Ekibi’ne bölüm öğrenci temsilcilerinin dahil edilerek öğrenci geri bildirimlerinin karar mekanizmalarına etki etmesinin sağlanması,



- Kalite Ekibi’ne eğitim-öğretimden sorumlu bölüm başkan yardımcılarının dahil edilmesi



- Kalite Ekibi içerisinde Akreditasyon Süreç Sorumlusu belirlenmesi ve akreditasyon süreçlerinin arttırılabilmesi amacıyla farkındalık ve bilgilendirme toplantılarının zorunlu hale getirilmesi,



- Kalite Ekibi içerisinde Eğitim-Öğretim Teknikleri Alt Komisyonu Oluşturulması ve öğretim elemanlarına yönelik modern eğitim-öğretim teknikleri kurslarının zorunlu hale getirilmesi,



3. Lisans ofis saati uygulamasının zorunluğu hale getirilmesine yönelik önlemler alınması ve böylece öğrenci-öğretim üyesi iletişim kanallarının aktif hale getirilmek istenmesi,



4. Mezun Takip Sistemi ve mezunlara yönelik sosyal medya hesapları oluşturulmasına dair önlemler alınması ve böylece mezunlarla iletişim ve takip kanallarının güçlendirilmesi



5. Staj Uygulamasına ek olarak İş Başı Eğitimi Uygulamasıyla öğrencilerin istihdam olanakalarının arttırılması,



6. Akademik Bilgi Yönetim Sistemi Esaslarının Belirlenmesi ve böylece akademisyenlerin araştırma yetkinliklerine dair süreçlerin daha formal bir şekilde takibinin hedeflenmesi



7. Kalite ve alt süreçlerinin takibi ve iyileştirilmesine yönelik bir dizi raporlama süreçlerinin zorunlu hale getirilmesi



- Bölüm Akademik Performans ve İyileştirme Raporu (BAPİR)



- Fakülte Akademik Performans ve İyileştirme Raporu (FAPİR)



- Akademik Teşvik Sonuçları Değerlendirme Raporu



- Akademik Kadro Uzmanlık Dağılımı Raporu



- Uluslararasılaşma Performansı Öz Değerlendirme ve İyileştirme Raporu (Eğitim-Öğretim),



- Uluslararasılaşma Performansı Öz Değerlendirme ve İyileştirme Raporu (Araştırma-Geliştirme)



- Birim Kalite Ekibi Öz Değerlendirme ve İyileştirme Raporu



- Öğrenci Ders Değerlendirme ve Memnuniyet Formu



8. Üniversite ve Toplum Dersinin önerilmesi ve böylece öğrencilerimizin toplumsal katkı çalışmalarını baş aktörü haline getirilerek en zayıf olduğumuz noktada öğrenci desteğinin alınmasına imkan sağlanması



9. Diğer bir dizi iyileştirmeye yönelik yenilikler.



afchunk39.htm
C.1.1.1. Proje Destek Alt Komisyonu Görev ve Sorumlukları



afchunk2a.htm
B.3.2.1. Örnek Ders İçerikleri



B.3.2.2. Örnek Ders İçerikleri 2



B.3.2.3. Ölçme ve değerlendirme uygulamalarınınöğrenci iş yükünü temel aldığını gösteren örnek ders içeriği



B.3.2.4. Öğrenci Ders Değerlendirme ve Memnuniyet Formu Hazırlanmasına Dair Karar



afchunk37.htm
 



C.1.1. Üniversite Dışı Kaynaklara Yönelim



 



Misyon ve hedeflerle uyumlu olarak üniversite dışı fonlara yönelme desteklenmektedir. Bu amaçla çalışan destek birimleri ve yöntemleri, 2022 yılı Şubat ayı itibariyle tanımlanmış ve paydaşlara duyurulmuştur. Bu kapsamda, Birim Kalite Ekibi içerisinde Proje Destek Alt Komisyon’u oluşturulmasına karar verilmiş ve bu Alt Komisyon’un görev ve sorumlulukları üniversite dışı kaynaklara erişimi kolaylaştıracak şekilde tasarlanmıştır (C.1.1.1.). 



2022 yılı itibariyle gerçekletilecek uygulamalar ancak 2022 yılı sonrası irdelenebilir hale gelecektir.



 



C.1.2. Doktora sonrası imkanlar



 



Doktora sonrası (post-doc) araştırma imkânları ve kariyer danışmanlıkları doğrultusunda 2022 yılı Şubat ayı başında, Birim Kalite Ekibi içerisinde Post-Doc Danışmanlığı oluşturulmuştur (C.1.2.1.) ancak, imkanlardan yararlanan araştırmacı sayılarına ilişkin istatistiklerin derlenmesi, imkanlara yönelik izleme ve iyileştirme çalışmaları 2022 yılı sonrası yürütülebilir hale gelecektir.



Kendi mezunlarını işe alma (inbreeding) politikası henüz bulunmamaktadır. 2022 yılı içerisinde tartışmaya açılacaktır.



 



afchunk61.htm
Aktif faaliyet gösteren öğrenci toplulukların varlığının hevesli ve toplumsal bilinci yüksek genç öğrencilerimizle toplumsal katkı düzeyinin arttırılabileceğini göstermesi



afchunk3c.htm
 



C.2.1. Öğretim elemanlarının araştırma yetkinliğinin geliştirilmesi



 



Araştırma kadrosu doktora oranı, nerelerden alındığı; kümelenme / uzmanlık birikimi mevcudiyeti, araştırma hedefleri ile örtüşme durumunun analizi, hedeflerle uyumu gibi hususların irdelenmesine yönelik 2022 yılı Şubat ayı başında Akademik Kadro Uzmanlık Dağılımı Raporu Hazırlanmasına dair karar alınmıştır (C2.1.1.)



Ayrıca, akademik personelin araştırma ve geliştirme yetkinliğini geliştirmek üzere eğitim, çalıştay, proje pazarları vb. gibi faaliyetlerin (C.2.1.2.) sistematik olarak gerçekleştirilmesi,  izlenmesi ve iyileştirilmesine yönelik Proje Destek Alt Komisyonu Görev ve Sorumluluğu içerisinde Proje Yazım Kursları Düzenlenmesi zorunlu hale getirilmiştir (C.2.1.3.) Bu uygulamaların etkinliğinin izlenmesi ve iyileştirme raporları hazırlanmasına yönelik süreçler 2022 yılından sonra izlenebilecektir.



 



C.2.2. Ulusal ve uluslararası ortak programlar ve ortak araştırma birimleri



 



Birim içi ve birimler arası iş birliklerini, disiplinlerarası girişimleri, sinerji yaratacak ortak girişimleri özendirecek mekanizmalar (Araştırma Merkezleri) mevcuttur ve etkindir (C.2.2.1., C.2.2.2. ve C.2.2.3.). Ortak araştırma  veya doktora programları, araştırma ağlarına katılım, ortak araştırma birimleri varlığı, uluslararası iş birlikleri, ulusal iş birlikleri gibi çoklu araştırma faaliyetleri Araştırma Merkezleri nezdinde tanımlanmıştır, desteklenmektedir ve sistematik olarak irdelenerek kurumun uzmanlık iddialarının temeli oluşturulmaktadır.



 



afchunk1f.htm
Dersler öğrenci iş yüküne uygun olarak tasarlanmış, ilan edilmiş ve uygulamaya konulmuştur.
afchunk15.htm
 



A.4.1. Uluslararasılaşma Performansı



 



Uluslararasılaşma performansı uluslararasılaşma politikası kapsamında belirtilen anahtar göstergeler aracılığıyla izlenmektedir (A.4.1.1.);  ancak, öz değerlendirme ve iyileştirme adımlarına yönelik süreçler tanımlı değildir. Buna istinaden, 2022 yılı Şubat ayı içerisinde, Birim Kalite Ekibi bünyesinde oluşturulan Proje Destek Alt Komisyonu ve Post-Doc Danışmanlığı görev tanımları ekseninde araştırma-geliştirme (A.4.1.2.) ve eğitim-öğretim (A.4.1.3.) alanlarında uluslararasılaşma performansı öz değerlendirme ve iyileştirme raporları aracılığıyla değerlendirme ve iyileştirme sürçleri tanımlı hale gelmiştir. Bununla birlikte, bazı bölümler %100 İngilizce Lisans Programını tanımlamış; bazı bölümler ise %30 İngilizce Programa geçiş süreçlerini başlatmışlardır (A.4.1.5 ve A.4.1.6.). Diğer bölümlerin de başlangıçta %30; sonrasında %100 İngilizce Lisans Programlarını başlatmalarına yönelik öneri ve yönlendirmelerde bulunulmaya devam edilmektedir.



afchunk52.htm
Birim tanımlı süreçleri doğrultusunda kamuoyunu bilgilendirme ve hesap verebilirlik mekanizmalarını işletmektedir.
afchunk5a.htm
1. Akreditasyon sürecini yalnızca bir bölümün (İşletme Bölümü) başlatmış olması ve  sürecin yavaş ilerlemesi,



2. Eğitim kataloğunda sürekli ve çok sayıda değişiklik yapılıyor olması ve bu durumun programların kapsayıcılığı ve öngörü becerisi üzerinde şüphe uyandırması,



3. Aday ders tanımlama sürecinde, dersin öğrenme çıktılarıyla program çıktıları örtüşme düzeyini gösteren PÇÖÇ Matrisi bulunmaması; öğretim üyelerinin program çıktısı farkındalığının düşük olması,



4. Öğretim üyelerinin modern öğretim tekniklerine dair formasyon bilgi ve becerilerine sahip olup olmadıklarına dair bir izleme ve raporlama sürecinin olmaması,



5. Öğrenci geri bildirimlerinin raporlanması ve karar alma süreçlerine etki etmesine yönelik tanımlı süreçlerin bulunmaması,



6. Öğrencilerin danışman hocalarına erişim kanallarının sınırlı olması ve var olan iletişim kanalların çoğu zaman aktif olarak kullanılamaması,



7. Birim kapsamında mezun takip sistemimiz olmadığı gibi mezun öğrencilerimize yönelik istihdam imkanlarının duyurulması vb. girişimlerin bulunmaması,



8. Fiziki/Mekansal Sorunlar



Öğretim Üyesi Odası ve Dersliklerin aynı binada olmaması 



Öğretim üyelerinin 3-4; araştırma görevlilerinin ise, 5-6 kişilik odalarda bulunmasının lisansüstü dersler başta olmak üzere danışmanlık vb. eğitim-öğretim faaliyetlerinde verimliliği olumsuz etkilemesi



Ulaşım Zorluğu ve Alternatif Ulaşım İmkanlarının Yetersizliği



Sunulan sosyal hizmetlerin akşam ders saatlerinde aksaması 



afchunk7.htm
Birimin iç kalite güvencesi sistemi uygulamaları kalite politikasıyla uyumlu biçimde yürütülmektedir.
afchunk4d.htm
E.1.2.1. İntibak İşlemlerı Süreç Yönetimi



E.1.2.2. Staj İşlemleri Süreç Yönetimi



E.1.2.3. Yeni Ders Teklifleri (Aday Ders Modülü)Tanımlama Süreci



afchunk.htm
14/02/2022
afchunk5d.htm
1. Uluslararası Nitelikte Farklılaşmış Uzmanlık Alanlarına Sahip Genç ve Dinamik Araştırmacıların Varlığının birimin araştırma yetkinliğine dair potansiyelin yüksek olmasını sağlaması ve olası iyileştirmelerin hayat bulması olasılığını arttırması



2. Yurtdışı tecrübesi ve proje deneyimi yüksek olan araştırmacıların varlığının bu yetkinliklerin genele yayılması noktasında liderlik ve mentörlük/danışmanlık faaliyetlerinin hayat bulmasına imkan verebilecek olması,



afchunkc.htm
Birim kalite komisyonunun yetki, görev ve sorumlulukları ile organizasyon yapısı tanımlanmıştır.
afchunk2e.htm
B.3.4.1. Öğrenci Danışmanlığı Yönergesi



B.3.4.2. Lisans Danışmanlıkları Fakülte Kurulu Kararı



B.3.4.3. Akademik Danışmanlık Öğrenci Bilgi Formu Hazırlanmasına Dair Karar



B.3.4.4. Zorunlu Ofis Saati Uygulamasına Dair Karar



afchunk67.htm
Akademik Bilgi Yönetim Sistemi Kullanım Esaslarına yönelik Birim bünyesinde yapılan yeniliklerin ilan edilmesinden sonra Bilgi Yönetim Sistemi’ne dair iyileştirmeler de söz konusu olabilecektir.



afchunk36.htm
B.5.2.1. Mezun Takip Sistemi Oluşturulmasına Dair Karar



afchunk6.htm
A.1.1.1. Üniversite 2020-2024 Stratejik Planı Erişim Linki https://strateji.ikcu.edu.tr/S/11367/universitemiz-2020-2024-donemi-stratejik-plani



A.1.1.2. Fakültemiz Misyon ve Vizyonu Erişim Linki https://iibf.ikcu.edu.tr/S/16721/misyon-ve-vizyonumuz



A.1.1.3. Fakültemiz Stratejik Hedefleri Erişim Linki https://iibf.ikcu.edu.tr/S/10317/stratejik-hedefler



A.1.1.4. Stratejik Amaç ve Hedeflere Yönelik İç ve Dış Paydaş Online Toplantı Linki https://zoom.us/j/96818160383?pwd=UDBiY1I0Sk5VOWtaVmhCVWRwNUlRUT09



A.1.1.5. Fakültemiz Faaliyet Raporları Erişim Linki https://iibf.ikcu.edu.tr/S/16628/faaliyet-raporlari



A.1.1.6. İİBF Stratejik Plan Değerlendirme Formu



A.1.1.7. Danışma Kurulu Birim Stratejik Plan Değerlendirme ve İyileştirme Raporu 



Hazırlanmasına Dair Karar



afchunk13.htm
Tüm faaliyetlerdeki PUKÖ katmanlarına paydaş katılımını sağlamak üzere Birimin geneline yayılmış mekanizmalar bulunmaktadır.
afchunk65.htm
Birimin Kamuoyunu Bilgilendirme ve Hesap Verilebilirlik yönü her geçen gün güçlenerek gelişmektedir. Fakülte WEB sayfamız Birim genelindeki tüm idari ve akademik süreçlerin hızlı, anlaşılır ve etkin bir şekilde kamuoyuyla paylaşılması noktasında aktif bir şekilde kullanılmaktadır. Buna ek olarak, Faküle WEB Sayfamız iç ve dış paydaşlarımızın ihtiyaç duyabileceği bilgileri (Staj İmkanları, Erasmus, Sıkça Sorulan Sorular vb.) içerecek şekilde sürekli yenilenmektedir.



afchunk56.htm
1. Birimin Kalite Güvence Sistemi alt ölçekleri kapsamında öne çıkan en önemli zayıf yönü, ilgili alt ölçeklerde vurgulanan süreçlerin takibi, izlenmesi ve geri bildirimine yönelik raporlama süreçlerinin tanımlı olmamasıdır. Örneğin, 



- Faaliyet Raporları ve Stratejik Plan Değerlendirme Formu düzenli olarak hazırlansa da bu süreçte tespit edilen eksikliklerin tartışılıp gerekli önlemlerin alınmasına dair tanımlı bir süreç bulunmamaktadır. Bu durum, uygulamaların yüzeysel kalmasına sebep olmaktadır.



- Birimin kalite politikasıyla ilgili olan hedeflere erişilip erişilmediğine dair iç ve dış paydaş katılımına dair bir izleme ve raporlama süreci bulunmamaktadır.



- İç kalite güvencesi sistemi ile anahtar performans göstergelerinin nasıl ilişkilendirildiği yazılı bir şekilde tanımlanmamıştır.



2. Birimin ve süreç liderlerinin kalite güvencesi bilinci, sahipliği ve kurum iç kalite güvencesi sisteminin oluşturulmasına liderlik etmesinin henüz gelişmiş düzeyde olmamasıdır. Aynı şekilde birimlerde liderlik anlayışı ve koordinasyon kültürü yerleşmiş değildir.



3. Birim içerisinde, iç ve dış paydaşları kalite alt süreçlerine katılımı sınırlıdır.



4. Uluslararasılaşma performansı sınırlıdır.



afchunk34.htm
B.1.1.2. Eğitim Öğretim Programı Değişikliği İş Akış Şeması



B.1.1.4. Programların Tasarım ve Onay Sürecinin İzlenmesi ve İyileştirilmesine Yönelik Paydaş Katılımına Dair Toplantı Bilgileri



B.1.1.5. İşletme Bölümü Akreditasyon Başvurusu Kanıt



B.1.1.6. Eğitim-Öğretim Öz Değerlendirme Formu Hazırlanmasına Dair Karar



afchunk2d.htm
Birimde akademik danışmanlık ilke ve kurallar dahilinde yürütülmektedir.
afchunk5e.htm
1. Üniversite dışı kaynaklara yönelim (AB Projeleri vb.) ve farkındalık düzeyinin düşük olması,



2. Doktora sonrası imkanlara dair danışmanlık süreçlerinin olmaması



3. Öğretim elemanlarının araştırma yetkinliğini arttırmaya yönelik eğitim ve kurslar düzenlenmekle birlikte, bunların sistematik ve bağlayıcı olmaması,



4. Öğretim elemanlarının akademik bilgi sistemini aktif bir şekilde kullanmamaları, araştırmalarına dair bilgilerini zamanında ve eksiksiz bir şekilde sisteme yüklememeleri gibi hususlar faaliyet raporları başta olmak üzere Birimin araştırma yetisine yönelik tüm raporlama süreçlerinin yüksek iş yüküyle ve hata payı yüksek bir şekilde yapılmasına sebep olması,



5. Bölümlerin ve öğretim elemanlarının araştırma yetkinliklerine yönelik yapılan raporların bölümlerce irdelenmemesi ve mukayeseli bir şekilde geri bildirime tabi tutulmamasının raporlama süreçlerinin yüzeysel kalmasına ve olası önlemlerin hayata geçirilememesine sebep olması,



afchunk8.htm
A.1.2.1. İİBF Kalite Güvencesi Politikası Erişim Linki https://iibf.ikcu.edu.tr/S/18213/kalite-politikamiz



A.1.2.2. Kalite Politikasına Yönelik İç ve Dış Paydaş Online Toplantı Linki https://zoom.us/j/96818160383?pwd=UDBiY1I0Sk5VOWtaVmhCVWRwNUlRUT0



A.1.2.3. Kalite Güvence Sistemi Bilgilendirme Formu https://iibf.ikcu.edu.tr/Share/04F20BE8FC71A4B6D06239F99041D0FF



A.1.2.4. Danışma Kurulu Kalite Politikası Değerlendirme ve İyileştirme Raporu Hazırlanmasına Dair Karar



afchunk23.htm
B.2.1.1. Üniversiteye İlk Kayıt İş Akış Şeması



B.2.1.2. Yatay Geçiş İş Akış Şeması



B.2.1.3. İİBF İntibak Yönetmeliği



B.2.1.4. İntibak İş Akış Şeması



B.2.1.5. İKÇÜ Yurtdışından veya Uluslararası Lisans Öğrenci Kabulü Yönergesi



B.2.1.6. İntibak esaslarının güncellenmesi paydaş katılımı kanıtı



B.2.1.7. Dikey Geçiş İş Akış Şeması



B.2.1.8. Yaz Okulu İş Akış Şeması



afchunk18.htm
 



B.1.1 Programların Tasarımı ve Onayı  



 



Birimde yürütülen programların amaçları ve öğrenme çıktıları (kazanımları) oluşturulmuş,  TYYÇ ile uyumu belirtilmiş, üniversite web sayfasında şeffaf bir şekilde yayınlanmaktadır. Ders öğrenme çıktılarının program çıktıları ile ilişkilendirilmesi ve program çıktılarını karşılama düzeyi 1-5 skalasına uygun olarak her program için yapılmıştır. Bu ilişkilendirmeler üniversite eğitim kataloğu web sayfasında yayımlanmaktadır. (Kanıt: B.1.1.3) Üniversite Stratejik Hedef 1.1 ile uyumlu olarak İşletme bölümü akreditasyon başvuru yapmıştır.  2022 yılı içerisinde en az bir bölümün daha akreditasyona başvurması hedeflenmektedir. 



 



Birimde alt göstergeye yönelik izleme ve değerlendirme süreçleri eksiktir ve paydaş katılımı sınırlıdır. Bu eksiklikleri gidermek adına her bölümden senede bir defa kalite çalışmalarına paralel olarak hazırlanmış Öz Değerlendirme Formunu doldurması istenecektir. Bu sayede birimler bu göstergeleri izleyip, değerlendirip, iyileştirmeye yönelik öneriler sunabilecektir. (Kanıt B.1.1.6)



 



B.1.2. Programın Ders Dağılım Dengesi 



 



Programın ders dağılımına ilişkin ilke, kural ve yöntemler İKÇÜ Ön lisans ve Lisans Eğitim Öğretim ve Sınav Yönetmeliği’nin 12. Maddesinin b bendinde belirtilen esaslara riayet edilmektedir. Birimimizde programlarda program ve ders bilgi paketleri, yapı ve ders dağılım dengesi (alan ve meslek bilgisi ile genel kültür dersleri dengesi, kültürel derinlik kazanma, farklı disiplinleri tanıma imkânları vb.) gözetilerek hazırlanmıştır. Ancak bu uygulamaların sonuçlarının izlenmesi yapılmamaktadır. Birimimiz programlarının eğitim planları, mezuniyet koşulları, eğitim amaçları ve program çıktıları kamuoyuna açık bir şekilde fakülte/bölüm sayfalarından bağlantı adresi verilerek üniversite web sayfasından paylaşılmaktadır. Üniversitenin web sayfasında Eğitim Katalogu Türkçe ve İngilizce olarak yerli ve yabancı kamuoyu ile paylaşılmaktadır. Birimimizde yürütülmekte olan programlarda zorunlu ve seçmeli dersler yer almaktadır. Seçmeli derslerin dağılımı programlara göre değişiklik göstermektedir. Birimimizdeki İktisat (%30 İngilizce), İşletme (%30 İngilizce) ve SBKY bölümlerinde öğrencilerin farklı bilim alanlarını tanımalarını sağlamak için ilgi ve yetkinliklerine uygun nitelik ve çeşitlilikte sunulan üniversite seçmeli derslerinden almaları gerekmektedir. (Kanıt B.1.2.4) Programlar her dönem başında birimin ihtiyaçları, öğrenci ihtiyaçları ve birim stratejik hedefleri ile uyumlu olarak güncellenmektedir. 2021 güz ve bahar dönemlerinde Üniversite Stratejik Hedef 1.4 kapsamında Staj ve İşbaşı Eğitimi dersleri tüm bölümlerde seçmeli ders olarak öğretim planlarına eklenmiştir. 2021 yılında tüm bölümlerde farklı bölümlerden seçmeli ders almanın teşvik edilmesi kararı alınmış ve öğretim planları bu kapsamda güncellenmiştir. 2021 güz ve bahar dönemlerinde Üniversite Stratejik Hedef 1.4 kapsamında Seminer dersleri tüm bölümlerde seçmeli ders olarak öğretim planlarına eklenmiştir. Bu ders kapsamında her bölüm kendi alanında saygın 2 iş insanını davetli olarak çağıracak ve kendi iş alanlarını tanıtacak birer seminer vermelerini isteyecektir. Bu uygulama ile öğrencilerin iş hayatı ile ilk elden tecrübeleri dinlemeleri ve network kazanmaları hedeflenmektedir. (Kanıt B.1.2.5)



Birimde alt göstergeye yönelik izleme ve değerlendirme süreçleri eksiktir ve paydaş katılımı sınırlıdır. Bu eksiklikleri gidermek adına her bölümden senede bir defa kalite çalışmalarına paralel olarak hazırlanmış Öz Değerlendirme Formunu doldurması istenecektir. Bu sayede birimler sürece aktif olarak dahil edilecek ve bu göstergeleri izleyip, değerlendirip, iyileştirmeye yönelik öneriler sunabilecektir. (Kanıt B.1.1.6)



 



B.1.3. Ders Kazanımlarının Program Çıktılarıyla Uyumu



 



Derslerin öğrenme kazanımları (karma ve uzaktan eğitim de dahil) tanımlanmış ve program çıktıları ile ders kazanımları eşleştirmesi oluşturulmuştur. Kazanımların ifade şekli öngörülen bilişsel, duyuşsal ve devinimsel seviyeyi açıkça belirtilmektedir. 2021 yılı içerisinde birimdeki tüm programlar YÖKAK isteği doğrultusunda programların eğitim amaçları ve program çıktılarının TYYÇ ile ilişkilendirilmesi güncellenmiştir. Bu süreçte birim içi toplantılar düzenlenmiş, paydaş katılımı sağlanmıştır.



 



Birimde alt göstergeye yönelik izleme ve değerlendirme süreçleri eksiktir ve paydaş katılımı sınırlıdır. Bu eksiklikleri gidermek adına her bölümden senede bir defa kalite çalışmalarına paralel olarak hazırlanmış Öz Değerlendirme Formunu doldurması istenecektir. Bu sayede birimler sürece aktif olarak dahil edilecek ve bu göstergeleri izleyip, değerlendirip, iyileştirmeye yönelik öneriler sunabilecektir.  (Kanıt B.1.1.6)



 



B.1.4. Öğrenci İş Yüküne Dayalı Ders Tasarımı



 



Tüm derslerin AKTS değeri web sayfası üzerinden paylaşılmakta ve öğrenci iş yükü takibi ile doğrulanmaktadır. Bologna kapsamında bunlar bir zarurettir. Gerek fakülte sitemizden Bölümümüze ait olan kısımda gerekse UBYS üzerinden bu bilgiler kamuya açık olarak sunulmaktadır. Tüm derslerin AKTS değeri web sayfası üzerinden paylaşılmaktadır. Öğrenci iş yükü takibi dersten derse farklılık göstermekle birlikte sınavlar, derse katılım, proje, ödev ve sunum yöntemleri aracılığıyla yapılmaktadır. Eğitimlerini başarıyla tamamlayan tüm öğrencilerimize mezuniyetlerinde Diploma Eki verilmektedir. Staj ve işbaşı eğitimi gibi uygulamalı dersler 2021 yılında öğretim planlarına eklenmiştir. Bu dersler için iş yükü takipleri için tanımlı süreçlere kanıtlarda yer verilmiştir.



Birimde alt göstergeye yönelik izleme ve değerlendirme süreçleri eksiktir ve paydaş katılımı sınırlıdır. Bu eksiklikleri gidermek adına her bölümden senede bir defa kalite çalışmalarına paralel olarak hazırlanmış Öz Değerlendirme Formunu doldurması istenecektir. Bu sayede birimler sürece aktif olarak dahil edilecek ve bu göstergeleri izleyip, değerlendirip, iyileştirmeye yönelik öneriler sunabilecektir. (Kanıt B.1.1.6)



 



afchunk1d.htm
Ders kazanımları programların genelinde program çıktılarıyla uyumlandırılmıştır ve ders bilgi paketleri ile paylaşılmaktadır.
afchunk5.htm
Birimin genelinde stratejik hedefleri ile uyumlu uygulamalar yürütülmektedir.
afchunk25.htm
B.2.2.1. İİBF Mezuniyet Şartları



afchunk4c.htm
Birimde eğitim ve öğretim, araştırma ve geliştirme, toplumsal katkı ve yönetim sistemi süreç ve alt süreçleri tanımlanmıştır.
afchunk11.htm
A.2.3.1. Birim Kalite Ekibi Çalışma Biçimi ve İşleyişine Dair Değişiklik Kararı 



afchunk24.htm
Birimin genelinde diploma onayı ve diğer yeterliliklerin sertifikalandırılmasına ilişkin uygulamalar bulunmaktadır.
afchunk35.htm
Birimde  Programların amaç ve hedeflerine ulaşılıp ulaşılmadığının irdelenmesi amacıyla bir mezun izleme sistemine ilişkin planlama bulunmaktadır.
afchunk4b.htm
E.1.1.1. 2021 Faaliyet Raporu-Akademik ve İdari Yapı



E.1.1.2. Akademik Organizasyon Şeması



E.1.1.3.İdari Organizasyon Şeması (https://iibf.ikcu.edu.tr/S/16701/organizasyon-semasi)



E.1.1.4. Koordinatörlükler ve Komisyonlar



https://iibf.ikcu.edu.tr/Share/47BC7967EDC92C491FEB05DFB50E114E



E.1.1.5. Fakülte Kurulu ve Fakülte Yönetim Kurulu



E.1.1.6. İş Akış Şemaları



afchunk2.htm
Birim İçi Değerlendirme Raporu (BİDR), İzmir Katip Çelebi Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi’nin Kalite Güvence Sistemi, Eğitim-Öğretim Faaliyetleri, Araştırma-Geliştirme Faaliyetleri, Toplumsal Katkı Süreçleri ve Yönetim Sistemi gibi kalite performans süreçlerine dair güçlü ve zayıf yönlerinin tespit edilerek rasyonel ve dinamik bir iyileştirme sürecinin tesis edilmesi amacıyla hazırlanmıştır. Raporun hazırlanmasında, Birim Kalite Ekibi üye ve sorumlularının tam katılımlarıyla gerçekleştirilmiş çevrimiçi ve yüz yüze toplantılarda gerçekleştirilen tartışmalardan faydalanılmıştır.



            Rapor genelinde tespit edilen eksiklikler ve bu eksikliklere yönelik sunulan önlemlerin hayata geçirilmesi halinde, Fakültemizin 




			A. Kalite Güvence Sistemi alt başlığı kapsamında 2,25 olduğu düşünülen YÖKAK puanının 3,13’e; 


			B. Eğitim-Öğretim alt başlığı kapsamında 2,76 olduğu düşünülen YÖKAK puanının 2,92’ye


			C. Araştırma ve Geliştirme alt başlığı kapsamında 1,83 olduğu düşünülen YÖKAK puanının 3,16’ya; 


			D. Toplumsal Katkı alt başlığı kapsamında 1,00 olduğu düşünülen YÖKAK puanının 3,00’a


			E. Yönetim Sistemi alt başlığı kapsamında 2,75 olduğu düşünülen YÖKAK puanının 3,00’a






yükseleceği öngörülmektedir.



afchunk3b.htm
C.1.2.1. Post-Doc Danışmanı Görev ve Sorumlulukları



afchunkf.htm
https://iibf.ikcu.edu.tr/S/16717/is-akis-semalari



afchunk2b.htm
Programların genelinde öğrenci geri bildirimleri (her yarıyıl ya da her akademik yıl sonunda) alınmaktadır.
afchunk30.htm
Birimin genelinde öğretim elemanlarının öğretim yetkinliğini geliştirmek üzere uygulamalar vardır.
afchunk21.htm
 



B.2.1. Öğrenci Kabulü, Önceki Öğrenmenin Tanınması ve Kredilendirilmesi* 



 



Fakültemiz lisans programlarına öğrenci kabulü ile ilgili tüm süreçler, Yükseköğretim Kurumu (YÖK) tarafından belirlenen yönetmelikler çerçevesinde, Öğrenci Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM) tarafından yapılan sınavlar ile belirlenmektedir. Öğrenciler, öğrenim görmek istedikleri program tercihlerini bildirdikten sonra, bu sınavdan aldıkları puana göre bu merkez tarafından ilgili programlara yerleştirilmektedir. Bununla birlikte birime öğrenci kabulünde Dikey Geçiş Sınavı ve yatay geçiş imkânları uygulanmaktadır.  Yatay ve dikey geçiş, değişim, yaz okulu öğrencilerinin iş yükü temelli kredilerinin transferi ve tanınmasına ilişkin süreçler tanımlıdır, web sitesinde şeffaf olarak yayınlanmaktadır ve kanıtlarda sunulmuştur. Uluslararasılaşma politikasına paralel Öğrenci Değişim Protokolü olan programlara öğrenci kabulü, üniversitemiz ile ikili anlaşmalar imzalayan (Erasmus, Farabi, Mevlana vb.) üniversitelerden yapılabilmektedir. Hareketlilikte kredi kaybı olmaması için öğrencinin gidişinde ve dönüşünde intibak bilgilendirilmesi hareketlilik programı sorumlusunca yapılır. Birimimizde 2021 yılı içerisinde öğrencilerin faydası gözetilerek intibak esasları ile ilgili bir güncelleme yapılmış ve bu süreçte paydaş katılımı esas alınarak her bölümün görüş ve önerileri istenmiştir. (Kanıt B.2.1.5)



 



Birimde alt göstergeye yönelik izleme ve değerlendirme süreçleri eksiktir ve paydaş katılımı sınırlıdır. Bu eksiklikleri gidermek adına her bölümden senede bir defa kalite çalışmalarına paralel olarak hazırlanmış Öz Değerlendirme Formunu doldurması istenecektir. Bu sayede birimler sürece aktif olarak dahil edilecek ve bu göstergeleri izleyip, değerlendirip, iyileştirmeye yönelik öneriler sunabilecektir. (Kanıt B.1.1.6) Süreçlerin paydaşlarca daha anlaşılır olmasını sağlamak amacıyla dikey geçiş ve yaz okulu şemaları hazırlanarak şeffaf olarak fakülte web sayfamızda ilan edilmiştir. (Kanıt B.2.1.7 ve B.2.1.8)



 



B.2.2. Yeterliliklerin Sertifikalandırılması ve Diploma



 



Yeterliliklerin onayı, mezuniyet koşulları, mezuniyet karar süreçleri açık, anlaşılır, kapsamlı ve tutarlı şekilde tanımlanmıştır ve şeffaf olarak kamuoyu ile paylaşılmaktadır. Kanıtlar ekte sunulmaktadır.



Birimde alt göstergeye yönelik izleme ve değerlendirme süreçleri eksiktir ve paydaş katılımı sınırlıdır. Bu eksiklikleri gidermek adına her bölümden senede bir defa kalite çalışmalarına paralel olarak hazırlanmış Öz Değerlendirme Formunu doldurması istenecektir. Bu sayede birimler sürece aktif olarak dahil edilecek ve bu göstergeleri izleyip, değerlendirip, iyileştirmeye yönelik öneriler sunabilecektir. (Kanıt B.1.1.6)



 



 



 



 



afchunk1a.htm
B.1.1.1. Birim/bölüm/program açılması iş akış şeması



B.1.1.2. Eğitim Öğretim Programı Değişikliği İş Akış Şeması



B.1.1.3. TYYC Uyumu- Eğitim Katalogunda mevcuttur.



B.1.1.4. Programların Tasarım ve Onay Sürecinin İzlenmesi ve İyileştirilmesine Yönelik Paydaş Katılımına Dair Toplantı Bilgileri



B.1.1.5. İşletme Bölümü Akreditasyon Başvurusu Kanıt



B.1.1.6. Eğitim-Öğretim Öz Değerlendirme Formu Hazırlanmasına Dair Karar
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B.4.1. Öğretim yetkinliği 



 



Tüm öğretim elemanlarının etkileşimli-aktif ders verme yöntemlerini ve uzaktan eğitim süreçlerini öğrenmeleri ve kullanmaları için 2020-21 yıllarında Hizmet İçi Eğitim seminerleri düzenlemekte, uzaktan eğitim sürecinin aktif ve verimli yürütülmesi için UZEM bünyesinde bilgilendirme webinarları yapılmıştır. Strateji Geliştirme Daire Başkanlığının 04.12.2020 tarihli ve E-16025087-060.12-2000089055 sayılı yazısına dayanarak Fakülte tarafından senelik Hizmet içi Eğitim seminerleri düzenlenmiş ve tüm fakülteye duyurulmuştur.(B.4.1.1)



Birimde alt göstergeye yönelik izleme ve değerlendirme süreçleri eksiktir ve paydaş katılımı sınırlıdır. Bu eksiklikleri gidermek adına her bölümden senede bir defa kalite çalışmalarına paralel olarak hazırlanmış Öz Değerlendirme Formunu doldurması istenecektir. Bu sayede birimler sürece aktif olarak dahil edilecek ve bu göstergeleri izleyip, değerlendirip, iyileştirmeye yönelik öneriler sunabilecektir. (Kanıt B.1.1.6) 



Birim Kalite Ekibi bünyesinde Eğitim-Öğretim Teknikleri Alt Komisyonu oluşturulması ve bu Komisyon’ca öğretim üyelerinin modern eğitim-öğretim tekniklerine ilişkin bilgilerini güncel tutmaları ve bu alandaki gelişmelerden haberdar olmaları adına yılda en az 2 kez olmak üzere Modern Eğitim-Öğretim Teknikleri Kursu düzenlenmesi kararlaştırılmıştır. (Kanıt: B.3.1.2) Eğitim-Öğretim Teknikleri Alt Komisyonu ölçme ve değerlendirme teknikleri hakkında da eğitim ve seminerler vermeyi planlamaktadır.



afchunk49.htm
 



E.1.1. Yönetim modeli ve idari yapı



 



Birimin yönetim modeli ve organizasyonel yapılanması birim ve alanların genelini kapsayacak şekilde faaliyet göstermektedir.



 



E.1.2. Süreç yönetimi



 



Birimdeeğitim ve öğretim, araştırma ve geliştirme, toplumsal katkı ve yönetim sistemi süreç ve alt süreçleri tanımlanmıştır.



 



afchunk4f.htm
Birim genelinde temel süreçleri (eğitim ve öğretim, araştırma ve geliştirme, toplumsal katkı, kalite güvencesi) destekleyen entegre bilgi yönetim sistemi işletilmektedir.
afchunk12.htm
 



A.3.1. İç ve Dış Paydaşların Kalite Güvencesi, Eğitim ve Öğretim, Araştırma ve Geliştirme, Yönetim ve Uluslararasılaşma Süreçlerine Katılımı



 



İç ve dış paydaşların karar alma, yönetişim ve iyileştirme süreçlerine  katılım mekanizmaları, kendilerinin danışma kuruluna dahil edilmesiyle oluşturulmuştur. (A.3.1.1.) İç kalite güvencesi sisteminde özellikle öğrenci katılımı ve etkinliği mevcuttur. Son yapılan düzenlemeyle, Birim Kalite Ekibi’nde öğrenci temsilcilerinin de yer alması sağlanmıştır. (A.3.1.2.). Buna ek olarak, 2022 Şubat ayı içerisinde, ekipte yer alan öğrenci temsilcisi sayısının 3’ten 7’ye çıkarılması ve bunların bölümlerin öğrenci temsilcileri olması sağlanarak paydaş geri bildirimlerinin sistematik bir şekilde irdelenmesine imkan sağlanmıştır. Birim Kalite Ekibi içerisinde belirlenen görev tanımları neticesinde (Öğrenci Temsilcisi Sorumlusu vb.), bölüm öğrenci temsilcileri aracılığıyla paydaş (öğrenci) geri bildirimleri detaylı bir şekilde tartışılabilecek ve karşılık bulabilecektir (A.3.1.3.)



 



afchunk27.htm
Öğrenme-öğretme süreçlerinde öğrenci merkezli yaklaşımın uygulanmasına yönelik ilke, kural ve planlamalar bulunmaktadır.
afchunk41.htm
 



C.3.1. Öğretim elemanı performans değerlendirmesi



 



Birim bünyesinde öğretim elemanının (araştırmacının) araştırma performansını paylaşmasına dair süreçlerin tanımlı hale getirilmesi maksadıyla, 2022 yılı Şubat ayı başında, Öğretim Elemanı Akademik Bilgi Sistemi Kullanım Esasları belirlenmiştir (C.3.1.1.) Buna ek olarak, öğretim üyelerinin araştırma performansı yıl bazında faaliyet raporları aracılığıya izlenip değerlendirilmektedir (C.3.1.2.). Buna ek olarak, elde edilen çıktıların mukayeseli olarak değerlendirilip geri dönüşlerle iyileştirilmesine yönelik Bölüm Akademik Performans ve İyileştirme Raporu (BAPİR) hazırlanasına dair karar alınmıştır (C.3.1.3.). Böylece, yüzeysel kalan performans değerlendirmeleri 2022 yılı sonrasında sistematik hale gelecek ve derinlik kazanacaktır.



 



C.3.2. Araştırma performansının izlenmesi ve iyileştirilmesi



 



Birimin araştırma faaliyetleri faaliyet raporları aracılığıyla (C.3.2.1.) yıllık bazda izlenmekte, değerlendirilmekte, hedeflerle karşılaştırılıp sapmaların nedenleri irdelenmektedir. Performans temelinde teşvik ve takdir mekanizmaları kullanılmaktadır (C.3.2.2.); bunların raporlara dayalı olarak sistematik hale geitirlmesi Akademik Teşvik Sonuç Değerlendirme Raporu hazırlanmasına dair karar (C.3.2.3.) aracılığıyla sağlanmış ve 2021 yılı değerlerine ilişkin ilk rapor hazırlanarak ilan edilmiştir (C.3.2.4. ve C.3.2.5.). Öte yandan, yıllık bazda izlenen faaliyet raporları sonucunda, rakiplerle rekabet ve seçilmiş kurumlarla kıyaslama (benchmarking) sürecine dair herhangi bir uygulama bulunmamaktadır. Bunun giderilmesine yönelik 2022 yılı Şubat ayı başında Fakülte Akademik Performans ve İyileştirme Raporu (FAPİR) Hazırlanmasına dair karar alınmıştır (C.3.2.6.) Bu doğrultuda, ilgili hususta iyileştirmeler ancak 2022 yılı sonrasında hayata geçirilebilecektir.



 



afchunkd.htm
A.2.1.1. Birim Kalite Ekibi Erişim Linki https://iibf.ikcu.edu.tr/Share/20FC87F5F90853C0AC37FC987382A7E2



A.2.1.2. Birim Kalite Ekibi Çalışma Usul ve Esasları



A.2.1.3. Birim Kalite Ekibi Birinci Online Toplantı Linki https://us05web.zoom.us/j/83843572352?pwd=Nm5weFNibVJwb3RGZUNkVXhFeTZuZz09



A.2.1.4. Birim Kalite Ekibi İkinci Online Toplantı Linki https://us05web.zoom.us/j/81416106527?pwd=REUwWmtObTNCeGN0a2lqWjlmUzBEUT09



A.2.1.5. Birim Kalite Ekibi İkinci Online Toplantı Ekran Görüntüsü



A.2.1.6. Birim Kalite Ekibi Yüz Yüze Toplantı Tutanağı



A.2.1.7. Birim Kalite Ekibi Yüz Yüze Toplantı Fotoğrafı



A.2.1.8. Birim Kalite Ekibi Öz Değerlendirme ve İyileştirme Toplantısı Erişim Linki https://iibf.ikcu.edu.tr/Haber/13935/birim-kalite-ekibi-2021-yili-oz-degerlendirme-ve-iyilestirme-toplantisi



A.2.1.8. Birim Kalite Ekibi Çalışma Biçimi ve İşleyişine Dair Değişiklik Kararı



A.2.1.9.Birim Kalite Ekibi Öz Değerlendirme ve İyileştirme Raporu



afchunk42.htm
Birimin genelinde öğretim elemanlarının araştırma-geliştirme performansını izlemek ve değerlendirmek üzere oluşturulan mekanizmalar kullanılmaktadır.
afchunk60.htm
1.Gerek devlet ve gerekse kamu üniversitelerinin ilgili fakülte sayılarının oldukça artmış olması iş dünyası ile bağlantılı olmayı güçleştirmesi.



2. Araştırma faaliyetlerine yönelik ödeneklerin sınırlandırılmış olması



afchunk38.htm
Birimin üniversite dışı kaynakların kullanımına ilişkin yöntem ve destek birimlerin oluşturulmasına ilişkin planları bulunmaktadır.
afchunk68.htm
Öğretim elemanları genelinde gözlemlenen bilişim sistemlerinin etkin kullanılmasına yönelik direnç, olası yeni uygulamaların hayat bulması noktasında da tehdit oluşturmaktadır.



afchunk48.htm
D.1.1.1. Eğitim Kataloguna Üniversite ve Toplum Dersi Eklenmesine Dair Karar ve Ders Müfredatı
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ADRES: İzmir Katip Çelebi Üniversitesi  Çiğli Ana Yerleşkesi Merkezi Ofisler 2 İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Kat 2 Balatçık Çiğli-İzmir



 



2. Tarihsel Gelişimi: 



 



Fakültemiz İzmir Katip Çelebi Üniversitesinin kuruluş kanununda sayılan fakültelerden biri olarak 2011 yılında kurulmuştur. 2012 yılını kuruluş ve kadro çalışmaları ile tamamlamış olan Fakültemiz 2013-2014 eğitim ve öğretim yılında eğitime başlamıştır. Bugün bünyesinde alanlarında uzman tam zamanlı toplam 88 öğretim elemanımızın 68'i öğretim üyesi (17 Profesör, 30 Doçent Doktor ve 21 Doktor Öğretim Üyesi),  3 öğretim görevlisi ve 17'si araştırma görevlisi (1 Araş. Gör. Dr. ve 16 Araş. Gör.)  ile eğitim ve öğretim faaliyetlerine devam etmektedir. Fakültemiz bünyesindeki lisans programları aşağıdaki gibidir:





İktisat Bölümü



İşletme Bölümü



Maliye Bölümü



Sağlık Yönetimi Bölümü



Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü



Uluslararası İlişkiler Bölümü



Uluslararası Ticaret ve İşletmecilik Bölümü



Lisans programları seçmeli dersler ağırlıklı olarak tasarlanmış olup öğrenciler ilgi duydukları alanlarda uzmanlaşma imkanına sahiptirler. Belli bir alanda seçmeli dersler alan öğrencilere mezun olduklarında diplomaları yanında ilgili uzmanlık alanlarını gösteren özel bir sertifika verilecektir.

Ayrıca, tüm programların altyapıları Bologna süreci ve uluslararası akreditasyon ilkeleri dikkate alınarak hazırlanmış olup öğrencilerimiz lisans öğretimi sürecinde Erasmus, Mevlana programları ya da ikili anlaşmalar çerçevesinde en az bir dönemlerini yurtdışında geçirmeleri hususunda teşvik edilmektedir.

Fakültemiz Sosyal Bilimler Enstitüsü ile işbirliği halinde yüksek lisans ve doktora programları da yürütmektedir. Fakültemiz bünyesinde 7 lisans programı, 9 tezli yüksek lisans programı, 11 tezsiz yüksek lisans programı ve 4 doktora programı aktif durumdadır.



 



3. Misyonu, Vizyonu, Değerleri ve Hedefleri:



 



Misyonumuz;



 



          Toplumun ihtiyacı olan kalifiye işgücü ve bilim adamlarını yetiştirmek için günümüz rekabetçi ortamında gerekli donanımlarımın kazandırılması yolu ile evrensel düzeyde işletmecilik, uluslararası ilişkiler, Siyaset Bilimi, Sağlık Yönetimi, İktisat, Uluslararası Ticaret ve İşletmecilik ile Maliye bilimi ilkelerini öğrencilere vermeyi,



 



Vizyonumuz;



 



Ulusal ve uluslararası düzeyde eğitim ve öğretimde kalite standartlarını sağlamak ve  ekonomiye yön veren girişimci bireyler ile ulusal ve uluslararası işletmelerde görev alacak rekabetçi bireyler yetiştirmeyi hedeflemektedir.



afchunk2c.htm
B.3.3.1. Öğrenci Memnuniyet Anketi



B.3.3.2. Dekan'a Yazın sekmesi



B.3.3.3. Sıkça Sorulan Sorular



B.3.3.4. Öğrenci Topluluk Başkanları Dekanlık Toplantısı



B.3.3.5. Fakülte Öğrenci Temsilcisi Dekanlık Toplantı



B.3.3.6. Öğrenci Temsilciliği ve Komisyonu Yönergesi



afchunka.htm
A.1.3.1. Birim Performans Anahtar Göstergeleri



A.1.3.2. Birim Performans Anahtar Göstergelerinin İç Kalite Güvence Sistemi ile İlişkilendirilmesine Dair Karar



afchunk19.htm
Tanımlı dokümantasyon doğrultusunda; enstitünün genelinde, tasarımı ve onayı gerçekleşen programlar, programların amaç ve öğrenme çıktılarına uygun olarak yürütülmektedir.
afchunk50.htm
E.2.1.Bilgi Yönetim Sistemi



afchunk28.htm
B.3.1.1. Üniversite Seçmeli Dersleri



B.3.1.2. Eğitim-Öğretim Teknikleri Alt Komisyonu Oluşturulması ve Modern Eğitim-Öğretim Teknikleri Kursu Düzenlenmesi



afchunk5c.htm
1. Bölgede yer alan köklü üniversitelerin sahip olduğu; uygulamalı eğitimi destekleyecek laboratuvar, işbirliği-ortaklıklar, donanım-yazılımlar anlamında yetenekler.



2. Diğer üniversitelerin ilgili fakülteleri ile olan rekabet ortamı.



afchunk5b.htm
1. Kurulduğu bölgedeki (kuzeyde yer alan) ilk devlet üniversitesi oluşu.



2. Menemene uzatılacak olan Çevreyoluna çok yakın oluşu.



3. Mesleki öğretimde farklı kurumlarla işbirliği yapılmasına yönelik farkındalık ve uygulamaların artması.



afchunk54.htm
Rapor kapsamında Kalite Güvence Sistemi, Eğitim Öğretim, Araştırma Geliştirme, Toplumsal Katkı ve  Yönetim Sistemi alt başlıklarında tespit edilen güçlü ve zayıf yönler ile fırsat ve tehditlere ilişkin değerlendirmeler ve bu doğrultuda alınan önlemler aşağıdaki tablolarda detaylı bir şekilde sunulmuştur.
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