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	İşbaşı Eğitimi Dersi İçin Firmalarla Mülakat Yapılması
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	İşbaşı Eğitimi Dersine Başlamak için İlgili Evrakların İmzalanması ve Teslimi
	14-16 Şubat 2024
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Başvuru evrakları, bölümlerin duyuruda yer alan mail adreslerine en geç 22 Ocak 2024 mesai bitimine kadar gönderilmelidir. 
2023 – 2024 akademik yılı bahar yarıyılı kapsamında İşbaşı Eğitimi dersinden ilk kez yararlanmak isteyen öğrenciler, bu çağrıda yer alan süreçte başvurularını gerçekleştirmelidir. 2023-2024 güz yarıyılında işbaşı eğitimi dersini almış öğrenciler bu duyuruyu dikkate almayacak ve mülakata da girmeyecektir. 2023-2024 güz yarıyılında işbaşı eğitimi dersini almış öğrenciler, eğer bahar yarıyılında da İşbaşı Eğitimi Dersi II yi almak isterlerse sadece staj sekmesinden indirecekleri ‘staj başvuru ve değerlendirme formu’ nu doldurarak Fakülteye teslim edeceklerdir. 
Takvim dâhilinde gerçekleştirilmeyen ve eksik evraklı başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
Başvuru sürecine ilişkin bilgiler ve diğer İşbaşı Eğitimi duyuruları için fakültemiz ve bölümümüz web sayfalarını takipte kalınız.
Asgari Şartlar:
· Başvuru değerlendirme süreci itibariyle, İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi programlardan birine kayıtlı, tam zamanlı aktif 4. sınıf öğrencisi olmak (Başvuru döneminde kaydını dondurmuş veya UBYS üzerinde mezun olmuş görünen öğrenciler başvuru yapamaz).
· Başvuru değerlendirme süreci itibariyle, en az 2.00 not ortalamasına sahip olmak.
Başvuru Belgeleri:
· İşbaşı Eğitimi Dersi Başvuru Dilekçesi
· İşbaşı Eğitimi Dersi Başvuru Formu 
· Onaylı Transkript (öğrenci işlerinden temin edilebilir)
· Onaylı Öğrenci Belgesi (öğrenci işlerinden temin edilebilir)
· Özgeçmiş
· (varsa) Onaylı Yabancı Dil Belgesi (ilgili kurumlardan temin edilmelidir)
· (varsa) İşbaşı Eğitimi Dersi İşveren Ön Talep Formu (işyeri belli olmayan adayların bu formu doldurmalarına gerek yoktur)




                           Adres: İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi  Çiğli Ana Yerleşkesi Merkezi Ofisler 2 Balatçık Çiğli / İzmir
                    Telefon: 0 (232) 329 35 35 Faks: 0 (232) 325 33 59
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