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T.C. DIŞİŞLERİ BAKANLIĞI
AYDINLATMA METNİ
Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (“Kanun”) 10’uncu maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında veri sorumlusu sıfatıyla T.C. Dışişleri Bakanlığı (“Bakanlık”) tarafından hazırlanmıştır. 
Bakanlığımızca 15 Mart-22 Nisan 2022 tarihleri arasında düzenlenecek “Yeniden Asya Sertifikalı Eğitim Programı ” kapsamında;
1. Ad-soyad, 
2. T.C. Kimlik numarası,
3. Doğum tarihi,
4. Doğum yeri,
5. İkamet adresi,
6. E-posta adresi,
7. Cep telefonu numarası, 
8. Çalışılan/Çalıştığı kurum, dönem ve görev,
9. Lise, lisans ve yüksek lisans eğitim bilgileri,
10. Yabancı dil bilgisi ve seviyesine ilişkin bilgiler,
11. Akademik ilgi alanları ile yayınlanmış makalelere ilişkin bilgiler,
12. Başvuru esnasında ilettiğiniz niyet mektubu,
13. Adli sicil belgesi,
eğitim faaliyetlerinin planlanabilmesi ve yürütülebilmesi amaçlarıyla sınırlı olarak işlenecektir.
Bu kişisel verileriniz, yukarıda 12. ve 13. sıralarda kayıtlı belgelerde yer alabilecek “özel nitelikli kişisel verileriniz” hariç, Kanun’un 5’inci maddesinin 2’nci fıkrasının (ç) bendinde belirtilen “veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirmesi” hukuki sebebine dayalı olarak tamamen veya kısmen otomatik olan ya da bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla işlenmektedir. Bu paragrafta atıf yapılan “özel nitelikli kişisel verileriniz” ise “açık rızanızın olması halinde” işlenebilecektir.
Bununla birlikte Kanun’un 8’inci maddesinin 1’inci fıkrası gereğince; yukarıdaki kişisel bilgileriniz, eğitimin içeriğinin daha verimli hâle getirilebilmesi, başvurularınızın değerlendirilmesi ve eğitim programı kapsamında planlamaların yapılabilmesi amacıyla program kapsamında görevlendirilen eğitmenlere, ilgili kamu kurum ve kuruluşlarına ve programa yönelik hizmet temin edilebilecek kişi ve kuruluşlara “açık rızanızın olması hâlinde” aktarılabilecektir.
Kanun’un 5’inci maddesinin 1’inci fıkrası ve 8’inci maddesinin 1’inci fıkrası gereğince “açık rızanızın olması hâlinde” eğitim faaliyetlerimizin raporlanması ve kamuoyuyla paylaşılması amacıyla eğitim programı kapsamındaki faaliyetler esnasında fotoğraf ve video çekimleriniz yapılarak Bakanlığımızca işlenebilecek, söz konusu veriler matbaa veya baskı firmalarına ve diğer kamu kurum ve kuruluşlarına  aktarılabilecek ve sosyal medya platformlarında Bakanlığımıza ait hesaplar ile Bakanlığımızın resmî internet sitesi aracılığıyla kamuoyuyla paylaşılabilecektir.
Kanun’un “ilgili kişinin haklarını düzenleyen” 11’inci maddesi kapsamındaki taleplerinizi, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’e göre T.C. Dışişleri Bakanlığı’nın Dr. Sadık Ahmet Cad. No:8 Balgat Çankaya/ANKARA adresine yazılı olarak iletebilirsiniz.
Bu aydınlatma metnini okudum ve anladım.
Adı Soyadı	:
Tarih		:
İmza		:
